

7

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 2540/22.06.2016

Proces Verbal

Încheiat astăzi 21 iunie 2016 în cadrul ședinței de constituire ordinare a Consiliului Local Racovița. Ședința începe cu completarea declarațiilor de incompatibilitate de către toți consilierii. La ședință participă dna. Subprefect Anca Livia Șandru, reprezentantul Instituției Prefectului – județul Sibiu.

Dl. Secretar invită pe dl. Popa Ioan Sorin să preia conducerea ședinței în calitate de președinte de vârstă asistat de dl. Ivan Simion și Marcu Vasile Ilie, cei mai tineri dintre consilierii aleși. Dl. Secretar prezintă dosarele candidaților pentru consiliul local, citește domiciliul fiecăruia, verifică prezența declarațiilor de avere, interese și incompatibilitate cât și declarația pe proprie răspundere și declarația de acceptare a candidaturii.

Dl. Popa Ioan Sorin supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate-11 voturi pentru după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de validare a Consiliului Local (Hotărârea nr.1).
2. Proiect de hotărâre privind validarea (invalidarea) mandatelor consilierilor aleși (Hotărârea nr.2)
3. Depunerea jurământului de către consilierii ai caror mandate au fost validate.
4. Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Local Racovița (Hotărârea nr.3)
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință (Hotărârea nr.4)
6. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului (Hotărârea nr.5)
7. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate (Hotărârea nr.6)
8. Depunerea jurământului de către primar (dacă procedura de validare a acestuia a fost finalizată)

1) Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de validare a Consiliului Local

Dna. Bucur Simona îl propune pe dl. Ivan Simion

Dl. Nicula Iustin pe dl. Telebuș Marius Iulian

Dl. Belciu Alin Dan pe dl. Popa Ioan Sorin

Se supune la vot propunerile. Se votează în unanimitate-11 voturi pentru, se adoptă hotărârea 36/1/2016.

În urma votului Comisia de validare a Consiliului Local are următoarea componență:

Dl. Telebuș Marius Iulian –PNL-președinte

Dl. Popa Ioan Sorin –ALDE-secretar

Dl. Ivan Simion –PSD-membru

În continuare, comisia de validare preia dosarele de la dl. Secretar și verifică fiecare dosar. Se verifică de asemenea domiciliul fiecăruia precum și dacă sunt depuse toate actele. În urma verificării comisia constată că dosarele sunt complete întocmind un proces verbal.

2) Proiect de hotărâre privind validarea mandatelor consilierilor aleși la alegerile locale din data de 05 iunie 2016.

Dl. Popa Ioan Sorin supune la vot validarea fiecărui consilier în parte, consilierul ce urmează să fie validat nu are dreptul să voteze.

Belciu Alin Dan – 10 voturi

Bucur Ioan – 10 voturi

Bucur Simona – 10 voturi

Drăgoiu Cornel Mircea – 10 voturi

Ivan Simion – 10 voturi

Marcu Vasile Ilie – 10 voturi
Nicula Iustin – 10 voturi
Popa Ioan Sorin – 10 voturi
Stoia Ioan – 10 voturi
Telebuș Marius Iulian – 10 voturi
Trifu Claudiu Valer – 10 voturi

Dl. Popa Ioan Sorin supune la vot proiectul în ansamblu- 11 voturi pentru-se aprobă în unanimitate. Se adoptă hotărârea 37/2/2016.

3) Depunerea jurământului de către consilierii ai caror mandate au fost validate.

Se trece la depunerea jurământului de către consilierii ale căror mandate au fost validați. Dl. Popa Ioan Sorin dă cuvântul secretarului comunei pentru a prezenta conținutul jurământului. Fiecare consilier, în ordine alfabetică depune jurământul cu mâna stângă pe Constituție și pe Biblie, va da citire textului jurământului și îl va semna.

4) Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Local Racovița

Dl. Secretar dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Popa Ioan Sorin prezintă raportul comisiei de validare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre- se votează în unanimitate- 11 voturi pentru. S-a adoptat hotărârea 38/3/2016.

Declar legal constituit Consiliul Local al Comunei Racovița, vă felicit pe toți consilierii și să le urăm acum la început de drum, sănătate și succes în activitate.

5) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Dl. Drăgoiu Cornel propune să se respecte ordinea alfabetică, deci prin urmare dl. Belciu Alin Dan să fie primul președinte de ședință a noului consiliu.

Se supune la vot-se votează în unanimitate-11 voturi pentru. S-a adoptat hotărârea 39/4/2016.

6) Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului

Dl. Ivan Simion îl propune pe dl. Stoia Ioan

Dl. Popa Ioan Sorin îl propune pe dl. Belciu Alin Dan.

Dl. Trifu Claudiu Valer se propune și dânsul pentru funcția de viceprimar.

Fiecare dintre consilierii care au propus își argumentează aceste propuneri.

Dl. Secretar prezintă buletinele de vot. Se trece numele celor trei consilieri propuși, votul va fi secret iar fiecare consilier va scrie DA în dreptul alegerii pe care o va face. În urma votului s-a înregistrat următorul rezultat:

Belciu Alin Dan – 3 voturi

Trifu Claudiu Valer – un vot

Stoia Ioan – 7 voturi

Cu un număr de 7 voturi se alege domnul Stoia Ioan în funcția de viceprimar al Comunei Racovița. Se adoptă hotărârea 40/5/2016.

Să felicităm viceprimarul și să-i urăm multă sănătate, putere de muncă și succes în activitate.

7) Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate

Dl. Secretar citește comisiile de specialitate la nivel de comună așa cum au fost și în mandatele precedente.

Propune de asemenea ca toți consilierii să facă parte din comisii și anume la comisia economico-financiară să fie 5 consilieri iar la celelalte două câte 3.

Se fac propuneri pentru comisia pentru programe de dezvoltare economico-financiară, agricultură, amenajare teritoriu și urbanism: dl. Ivan Simion, dl. Telebuș Marius Iulian, dl. Belciu Alin Dan, dl. Trifu Claudiu Valer și dl. Bucur Ioan.

Se supun la vot aceste propuneri-se votează în unanimitate-11 voturi comisia având următoarea componență:

Ivan Simion – președinte
 Belciu Alin Dan – secretar
 Telebuș Marius Iulian – membru
 Trifu Claudiu Valer – membru
 Bucur Ioan – membru

În continuare se fac propuneri pentru comisia pentru învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport, protecția mediului și turism, activități social culturale culte.

Se propun: dl. Drăgoiu Cornel Mircea, dna. Bucur Simon și dl. Marcu Vasile Ilie.

Se supun la vot aceste propuneri- se votează în unanimitate-11 voturi pentru

Se alege comisia în următoarea componență:

Bucur Simona – președinte
Drăgoiu Cornel Mircea – secretar
Marcu Vasile Ilie – membru

Pentru comisia pentru muncă și protecție socială, juridică și de disciplină, validare se aleg următorii consilieri:

Popa Ioan Sorin – președinte
Stoia Ioan – secretar
Nicula Iustin – membru

Urmare a alegerii compoenței comisiilor de specialitate ale consiliului local se adoptă hotărârea 41/6/2016.

Nemaifiind altele de discutat se încheie ședința de consiliu local din data de 21.06.2016 drept pentru care semnăm alăturat:

Președinte de ședință
 Belciu Alin Dan




Secretar delegat
 Hulpuș Marius Gheorghe

